

curând creștini adevărați.

**Timmy** În zilele acestea s-au întâmplat multe lucruri noi și interesante la care nu mă aș fi așteptat. Nu am cuvinte! Prima dată nu am crezut că va fi așa de frumos și că o să învăț atâtea lucruri noi! Sper!

**Ana-** Mi s-a părut o experiență frumoasă la care mă bucur că au participat copiii și îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru tot ce am învățat și am auzit în aceste trei zile.

**Andreea-** Pentru mine au fost cele mai frumoase zile din vacanță. Îmi pare rău că s-au sfârșit și o să mă rog lui Dumnezeu pentru americanii care au venit să ne vorbească despre El.



#### Gânduri de la Țicău

**Olga Berchi- învățător-** În primul rând vreau să îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru măreția și puterea Lui și pentru minunile pe care le face în viața oamenilor. Îi mulțumesc că ne-a înfrățit cu frații americani chiar dacă sunt la o distanță așa de mare și ne dă posibilitatea de a lucra împreună. În fiecare zi programul a fost minunat. Slăvit să fie Dumnezeu că a fost înălțat în mijlocul copiilor de la Țicău. Dumnezeu să răsplătească efortul fraților americani și a traducătorilor Rut, Amalia și Ionică.

**Rut și Amalia- traducători-** VBS este o experiență extraordinară și o oportunitate prin care Dumnezeu se descoperă copiilor, îi ajută să se aprofundeze în Cuvântul Lui, să-L cunoască și să-L accepte ca Domn. El ne-a dat un timp minunat în această săptămână slujindu-L pe Dumnezeu împreună cu echipa cu care a m lucrat. Efortul lor a fost răsplătit în parte de zâmbetele fericite și pline de mulțumire ale copiilor, și suntem sigure că va fi răsplătit în totalitate de Dumnezeu.

**Florin-** Mie mi-a plăcut că ne-am jucat, am învățat despre Isus, am cântat în engleză, am

desenat. A fost foarte frumos, sper să mai vină.

**Samuel -** Mulțumesc lui Dumnezeu că ați venit și sper să mai puteți veni în fiecare an.

**Naomi Berchi-** Mi-a plăcut sandwichul, brățara și că am desenat



#### Gânduri de la Finteușu Mare

**Mihaela-** Mi-a plăcut foarte mult săptămâna această petrecută cu voi și cu musafirii noștri, sau mai bine spus, cu prietenii noștri americani. Mi-au plăcut foarte mult lecțiile biblice și chiar și jocurile. M-am simțit foarte bine. Pe curând!

**Diana** Mie mi-au plăcut povestioarele biblice. M-am simțit plăcut alături de ceilalți.

**Adina-** Mie mi-a plăcut foarte mult coloratul desenelor. M-am simțit frumos în această săptămână petrecută împreună cu voi.



#### ANUNȚURI:

**Luni** - ora 18 - Comitet

**Marti** - ora 9 - Grup de rugăciune

**Joi** - ora 18 - Biserică

**Duminică** - ora 10 - 12 - serviciu divin; ora 17 - 19 - studiu biblic



#### STUDIUL BIBLIC:

**Romani 14:1-12**

**Niciunul din noi nu trăiește pentru sine**

În domeniul părerilor îndoielnice, ni se pare acceptare, nu judecată sau dispreț, deoarece, fiind ai Domnului, niciunul dintre noi nu trăiește pentru sine și niciunul dintre noi nu moare pentru sine.

# Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 399 din 20 iulie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

## CE CRED DESPRE BOALA MEA

*„...Acum, așa vorbește Domnul...” Nu te teme de nimic, căci Eu te izbăvesc, te chem pe nume: ești al Meu.” Dacă vei trece prin ape, Eu voi fi cu tine; și râurile nu te vor îneca; dacă vei merge prin foc, nu te va arde, și flacăra nu te va aprinde.” (Isaia 43:1-2)*

Una dintre cele mai greșite și dăunătoare concepții ale creștinilor de astăzi este pretenția ridicată de aceștia de a trece neatinși prin viață. Majoritatea trăiesc cu imaginea că dacă sunt copiii lui Dumnezeu, ar trebui să fie feriți de greutate, pericole, necazuri, suferință sau boală, iar dacă s-ar întâmpla să se confrunte cu astfel de situații, Dumnezeu ar trebui să intervină imediat în mod miraculos pentru a rezolva problema. Această gândire este total străină de adevărul Scripturii, iar Domnul Isus Cristos nu a sprijinit niciodată o astfel de idee. Este total antagonică și față de mentalitatea creștinilor din biserica primară, care departe de a fi străini de problema suferinței, au experimentat și suferința și necazurile, și sărăcia și martirajul. Modul acesta de a vedea lucrurile exprimă cât de departe suntem noi față de tiparul biblic, exprimă o atitudine hedonistă a unor oameni care își iubesc exagerat trupurile și viața de aici, capabili doar de distracție dar incapabili de suferință, și care n-au înțeles cu adevărat ce înseamnă să fii copilul lui Dumnezeu.

Întotdeauna când un credincios trece prin suferință nu putem să nu ne întrebăm, de ce? De multe ori, răspunsul pe care-l găsim la această întrebare este eronat. Este adevărat că uneori boala este o consecință a unui păcat anume, a unei alimentații greșite, a unui mediu poluat, sau a unui viciu. Însă există și alte cauze care uneori depășesc puterea noastră de înțelegere.

O astfel de situație a trăit Iov. Prietenii săi încercau să-l convingă de faptul că suferința sa este cauzată de un anumit păcat din viața lui, iar el ar face bine să se cerceteze și să se recunoască. Iov n-a cunoscut niciodată în timpul vieții sale, adevărata cauză a suferinței lui, însă ceea ce știm noi este că motivul real al necazurilor sale avea la bază o dimensiune cosmică. Respectiv, Diavolul s-a prezentat în fața lui Dumnezeu cu ideea că oamenii îl slujesc și îl ascultă doar pentru că Dumnezeu este bun cu ei, milos, îngăduitor, darnic și plin de dragoste, le dă sănătate și tot felul de binecuvântări materiale. Dacă Dumnezeu ar înceta să se mai comporte așa și nu i-ar mai binecuvânta în acest fel, atunci oamenii i-ar întoarce spatele și nu l-ar mai asculta.

În fața acestor idei mincinoase, Dumnezeu trebuia să-și dovedească adevărul Său.

Astfel că Iov, fără știrea lui trebuia să apere onoarea lui Dumnezeu, iar el prin atitudinea lui fermă și statornică a dovedit că Diavolul este un mare mincinos. Eu sunt pus într-o situație asemănătoare. L-am slujit pe Domnul atâta timp pe vreme frumoasă și în timpuri prielnice. Cum aş putea să-i întorc spatele și să dau înapoi pe timp de furtună?

Scriptura spune că „*suntem înconjurați de un nor așa de mare de martori*” (Evrei 12:1), iar apostolul Pavel ne amintește că „...*am ajuns o praveliște pentru lume, îngeri și oameni.*” (1 Corinteni 4:9) Îmi este rușine de profeți, apostoli și martiri să acționez altfel. Acum este rândul meu să cobor în arenă. Cerul întreg mă privește să vadă cum îl reprezint pe Tata. Cum aş putea să-L dezamăgesc și cum aş putea să nu fiu gata să apăr onoarea lui Dumnezeu?

Ba mai mult, noi credem că cele mai mari minuni se întâmplă atunci când Dumnezeu ne salvează din anumite situații. Însă lucrurile nu stau așa. Amintiți-vă de cei trei tineri din Babilon. Puși în fața posibilității de a se închina idolului înălțat în Valea Dura și a scăpa cu viață, sau a rămâne fermi în credința lor și a fi dați morții, aceștia au preferat cuptorul de foc. Cu siguranță că dacă Dumnezeu i-ar fi salvat din fața cuptorului încins de șapte ori, aceasta era o minune mare. Însă Dumnezeu n-a făcut lucrul acesta. Putea fi o minune mai mare decât aceea ca acei trei tineri să fie salvați din fața cuptorului aprins? Aparent nu, dar în realitate Dumnezeu a făcut o și mai mare minune. Nu i-a salvat de cuptorul de foc, dar minunea mai mare a fost că a umblat cu ei prin mijlocul focului.

Deci chiar mai mult decât ca Dumnezeu să te salveze din foc este să umble El însuși cu tine prin mijlocul focului. Pentru copiii lui Dumnezeu, drumul suferinței nu este un drum irosit. Dacă este parcurs împreună cu Domnul, acesta are un final fericit.

Oricum ai calcula, socotelile nu pot ieși decât așa: „*Eu socotesc că suferințele din vremea de acum nu sunt vrednice să fie*

*puse alături cu slava viitoare, care are să fie descoperită față de noi.*” (Romani 8:18)

Din mijlocul focului, dar cu Domnul de mână, pastor *Daniel Chereji*



Dragă Biserică *Biruința*, Asociația Baptistă Shoal Creek din Missouri vă mulțumește pentru oportunitatea de a sluji Mântuitorului nostru drag, Isus Cristos în biserica dumneavoastră și în locurile de misiune. Apreciez prietenia cu care am fost primiți în toate locurile de misiune. Fratele Daniel este conduce foarte bine această biserică și noi ne vom ruga pentru sănătatea lui pentru a vă putea păstoria și pe mai departe. Sămânța bună a fost plantată în inimile multor copii. Doar Dumnezeu știe rezultatul final al recoltei. Clădirea dumneavoastră este minunată și doresc să o folosiți pentru slujirea lui Dumnezeu. Vă felicităm pentru munca voastră bine făcută. Fie ca Dumnezeu să vă binecuvinteze. Cu dragoste în Cristos, Tommy Blair și echipa de americani.



### *Gânduri de la Nistru*

**Ancuța Rus- învățător-** Am citit undeva o afirmație care mi-a plăcut foarte mult, aceasta spunea cam așa: fii preocupat să torni fericire pe cei din jurul tău și cu siguranță vor cădea câțiva stropi și pe tine. Cea mai mare fericire a omului e să-L cunoască pe Dumnezeu în mod personal și conform Bibliei. Săptămâna trecută am gustat fericirea și împlinirea care vin atunci când Îl mărturisim pe Domnul Isus. E atât de mare satisfacția pe care o avem în momentul în care spunem despre Mântuitorul și altora, e atât de mare privilegiul pe care ni l-a dat Dumnezeu de a-L împărtăși celor apropiați. Săptămâna trecută la Nistru, un număr mare de copii au avut ocazia să audă despre Domnul Isus și să cunoască mai multe din

Biblie. Domnul să fie laudat și El să răsplătească eforturile celor implicați, iar Cuvântul sădit în inimile copiilor să dea rod la vremea potrivită. Amin.

**Aurelia Modoc - învățător** Să lucrezi cu copiii de la Nistru este mereu o provocare. Sunt copii de toate vârstele, de la cei mai mici de trei, patru ani, până la cei mai mari de 14, 15 ani, dar ceea ce au toți în comun e curiozitatea. Nu poți să îi lași să plece oricum de la întâlnire, trebuie să aibă un răspuns la întrebările lor, trebuie să facă meru ceva interesant, sunt mereu atenți și îți urmăresc orice mișcare. Mulțumesc lui Dumnezeu că am putut lucra cu acești copii minunați de la Nistru și facă EL ca sămânța sădită acolo să aducă rod la vremea potrivită.

**Mălina:** Mi-a plăcut ce am învățat despre Moise și sora lui, cum a avut grijă de el. Mi-a plăcut lucrul manual.

**Marc:** Mi-a plăcut ce am învățat despre Daniel. A fost frumos că am desenat.

**Codruța:** Am învățat că "bibliotecă" vine de la BIBLIE, mi-a plăcut ce am învățat despre Moise, cum a fost credincios.

**Paula:** Am învățat că Dumnezeu e bun, mi-au plăcut cântecele, lucrul manual și jocurile.

**Gabriel:** Mi-a plăcut ce am învățat despre Dumnezeu, cum a transformat apele în uscat, pentru ca să poată trece poporul Israel.

**Marian:** Mi-a plăcut povestea cu Moise, minunile pe care le-a făcut Dumnezeu.

**Claudiu:** Mi-a plăcut ce am învățat despre Maria și Isus, sunt lecții frumoase, am avut ce învăța aici. A fost frumos.

**Claudia:** Am învățat despre Dumnezeu, că e bun și iubește toți oamenii. Mi-a plăcut lucrul manual și că au fost mulți copii. Aș mai veni.

**Adi:** Mi-au plăcut jocurile și cântecele, a fost fain când am făcut un leu din hârtie.

**Ioana:** Mie mi-a plăcut tot ce am învățat.

**Cristi:** Mie mi-au plăcut jocurile.

**Lorena Bodea:** Am învățat că trebuie să avem încredere în Dumnezeu, să nu-L uităm niciodată, să nu facem rele. Mi-au plăcut lecțiile și jocurile. Cel mai mult mi-a plăcut lecția cu Maria.

**Ionuț:** Am învățat că Dumnezeu oricând poate totul. Mi-a plăcut tot ce am făcut. Aș mai veni la întâlniri.

**Rozica:** Am învățat despre Dumnezeu, că e sfânt și că ne iubește. Mi-a plăcut că sunt mulți copii. Aș mai veni la astfel de întâlniri.



### *Gânduri de la Făurești*

**Lysa traducător-** Experiența aceasta m-a făcut să văd cu alți ochi lucrarea lui Dumnezeu printre copii. De asemenea, m-a ajutat să îmi îmbunătățesc felul în care interacționez cu copiii. Au fost niște zile binecuvântate în care am văzut bunătatea și încurajarea lui Dumnezeu atât de clar! Chiar mă rugasem înainte pentru călăuzire în implicare. Domnul să binecuvinteze lucrarea aceasta.

**Tania Pop- traducător-** Pentru mine e o mare bucurie și simt o fericire imensă când am ocazia să mă implic în lucrările Domnului, mai ales când e vorba de copii. În aceste trei zile m-am simțit extraordinar cu frații din State, cu Lysa, prietena mea, alături de care am tradus, dar în special cu băieții și fetițele care au avut sufletul și mintea deschisă spre fiecare activitate care s-a desfășurat, spre fiecra istorioară biblică. Fiecare dintre ei ai fost EROI prin modul în care s-au comportat, ne-au ascultat și ne-au înțeles. Eu sper că prin noi, Domnul a sădit în inima lor sămânța Cuvântului, a dorinței și a iubirii de de adeveni cât mai